

PODMÍNKY PRODEJE

Maminky prosím, uvádějte Vaši ADRESU hned při objednávání zboží. Dodatečné zjišťování adresy je zbytečně zdlouhavé. V případě, že nemáte přístup ke svému mailu každý den, prosím o upozornění na tuto skutečnost a zadání telefonického kontaktu na Vás. Děkuji za pochopení.

Většina inzerovaného zboží je skladem - nabízím i několik položek, které jsou pouze na objednávku - vždy to u nich uvádím v popisu. Pokud některé zboží z objednávky nebude skladem, informuji o tom zákazníka mailem nebo telefonicky. Na základě vašeho dotazu vám oblečení ráda přeměřím a poskytnu veškeré další informace, případně znovu nafotím a pošlu e-mailem. Při dotazu čekám do druhého dne, pokud se neozvete, předávám věc zpět do prodeje.

REZERVACE:

Objednávky jsou závazné, na základě objednávky zašlu číslo účtu a variabilní symbol pro převod částky. Věci si můžete rezervovat, ale, prosím, pouze tehdy máte-li vážný zájem, abyste věc zbytečně neblokovali jiným zájemcům. Rezervace platí maximálně jeden týden, pokud není domluveno jinak.

ZÁRUČNÍ DOBA: 24 měsíců.

UVÁDĚJTE PROSÍM ZASLANÝ VARIABILNÍ SYMBOL PŘI PLATBĚ, jinak se zbytečně prodlužuje doba odeslání. REZERVACÍ JE MYŠLENA DOBA NA ZAPLACENÍ, NENÍ TO DOBA NA ROZMYŠLENOU !!! Pokud si věc rezervujete a po týdnu zrušíte rezervaci nebo se neozvete vůbec uděluji trestný bod.

STORNO OBJEDNÁVKY:

Objednávku lze stornovat mailem nebo telefonicky do 2 hodin od objednání. Pokud chcete zaslat zboží na dobírku, musíte storno objednávky provést do 30 minut - poté se může stát, že je Váš balíček již odeslán

Po uhrazení zboží na účet expeduji balíčky do 2 dnů.

Poštovné :
ZPŮSOB DORUČENÍ
POŠTOVNÉ

Česká pošta

Doporučené psaní. Platí pro objednávky do hodnoty 500,- Kč bez poštovného Plavecké pomůcky jsou z lehkého, ale objemného materiálu do doporučené zásilky se vejdu pouze menší z nich jako vodolepky, deska nebo kroužky - max 2ks BALÍK nesmí být vyšší než 5cm !!!!!

Preferuji platbu na účet u GE Nymburk55-65,- Kč

Česká pošta - Balík

Objednávky nad hodnotu 500,- Kč nebo větší objednávka plaveckých pomůcek (pásek, rukávky, více jak 1 deska atd) Preferuji platbu na účet u GE Nymburk120,- Kč

Obchodní balík

obchodní balík - dodání následující pracovní den120,- Kč

Zaslání na dobírku - příplatek k poštovnému 40Kč (vyhrazení si ale právo tomuto způsobu platby nevyhovět - přihlížím k hodnocení ostatních prodávajících) Děkuji za pochopení

Osobní odběr

Osobní odběr je možný po domluvě v Nymburce, Poděbradech a okolí ZDARMA

V případě jakýchkoliv nejasností nebo dotazů se prosím obraťte na tel : 603 248 807 nebo mail : plaveckepomucky@seznam.cz - zodpovědná osoba Dana Němcová

Dotazy a maily se snažím zpracovávat převážně v Po-Pá 9-15:30, ale telefonicky mě můžete kontaktovat kterýkoliv den od 8 do 21hodin (pokud Vám telefon neberu, jsem s největší pravděpodobností s dětmi na bazénu a neslyším ho :O) - zkuste to prosím později.

V souladu se zákonem č. 367/2000 ze dne 14. září 2000, prodávající umožní nakupujícímu během 14 dnů od obdržení zásilky s novým zbožím toto zboží bez udání důvodu vrátit. Zboží bude zákazníkem odesláno pouze doporučeně a nikdy ne formou dobírky a to na korespondenční adresu prodejce (uvedena níže), v původním stavu a obalu, kompletní a nepoškozené s visačkami a NEPOUŽITÉ!!! (to znamená ani neprané) . Při splnění těchto podmínek bude nakupujícímu vrácena kupní cena a a to do 5 dnů od obdržení vráceného zboží, snížena o poštovné. Při nesplnění některé z výše uvedených podmínek nebude v

Dana N. (Heny) ID 28508 - PODMÍNKY PRODEJE

platné ke dni: 9.9.2024, 0:28

souladu s uvedeným zákonem akceptováno odstoupení od spotřebitelské smlouvy a zboží bude vráceno na náklady odesílajícího zpět.

Poprosila bych Vás o zprávičku, že balíček dorazil. V případě, že jste spokojené, prosím o stručné hodnocení. Budu se těšit na fotečky Vašich ratolestí, které ukládám do alba SPOKOJENÍ ZÁKAZNÍČCI.

Doufám, že budete s nákupem spokojeni a budete se rádi vracet.

Přeji příjemný nákup :-)

Děkuji Dana

Kontaktní údaje: mobil 603 248 807 nebo mail : plaveckepomucky@seznam.cz

SÍDLO FIRMY - POUZE KORESPONDENCE:

Prodej dětského textilu a plaveckých pomůcek

DANA NĚMCOVÁ

Krchleby 59

28802 Nymburk

IČO 74378961